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	ZAPISNIK 3. SEJE ŠOLSKEGA SKLADA               
	Št.:  3

	Vodila:  
	predsednica Martina Klemenčič                                                        Datum : 2. 7. 2013
                                                                                                              Pričetek: ob 11.00

	Prisotni: ravnatelj Stanislav Grum, Irena Rožič Šter, Silvo Japelj, Alojzija Lukač, Irena Žnidarič, vsi iz OŠ TRŽIČ, Martina Klemenčič, predstavnica staršev.

Odsotni: Natalija Švab (opravičeno odsotna), Boštjan Meglič (opravičeno odsoten), Gregor Podrekar,  Lea Torkar (porodniška)


	Dnevni red:  
1. Potrditev zapisnika 2. seje
2. Nove vloge

3. Pregled finančnega poročila za šolsko leto 2012/13
4. Pregled poročila dejavnosti Šolskega sklada za šolsko leto 2012/13 
5. Nov upravni odbor

6. Razno



     
	
	Vsebina in sklepi


	Točka 1:

Točka 2:

Točka 3:

Točka 4:

Točka 5:

Točka 6:
	V uvodu je predsednica Šolskega sklada Martina Klemenčič pozdravila vse prisotne. 
Potrditev zapisnika 2. seje 
Zapisnik 2. seje Šolskega sklada v šolskem letu 2012/13 je bil soglasno potrjen.
Nove vloge
Vloga za plačilo prevoza učencev Podružnične šole Lom na fakultativni pouk računalništva, ki jo je podala vodja podružnice Lom Katjuša Šlibar, je bila soglasno sprejeta.
Sklep 1:

Učencem Podružnične šole Lom se plača prevoz na fakultativni predmet računalništva. 
Pregled finančnega poročila za leto 2012

Finančno poročilo za šolsko leto 2012/13, ki ga je pripravila računovodkinja Irena Rožič Šter, smo skupaj pregledali. Na poročilo ni bilo pripomb. Poročilo je v prilogi.
Pregled poročila dejavnosti Šolskega sklada za šolsko leto 2012/13 
Namestnica predsednice Šolskega sklada Irena Žnidarič je podala poročilo o dejavnostih Šolskega sklada.  Poročilo je v prilogi. Po razgovoru smo pripravili naslednje predloge za prihodnje šolsko leto:
· Zaradi preglednosti in lažjega knjiženja izdatkov se na prvi seji sklada pripravi spisek taborov in ekskurzij, ki jih bo Šolski sklad sofinanciral. O tem predstavnik sklada obvesti vodje dejavnosti, ki pripravijo obračun stroškov in ga oddajo računovodkinji Ireni Rožič Šter. Glede na finančno stanje sklada ima sofinanciranje taborov prioriteto. V naslednjem šolskem letu se v finančni plan doda tudi sofinanciranje tabora za učence 9. razredov v višini 12 €.

· V naslednjem šolskem letu bomo izpeljali dve zbiralni akciji papirja (v septembru in aprilu). Zbiralni akciji bo organiziral svet Okolju prijazne šole. Vsa zbrana sredstva gredo v Šolski sklad. Vsi oddelki, ki bodo zbrali več kot 50 kg papirja na učenca, bodo nagrajeni s sladoledom. Oddelek, ki bo v celem šolskem letu zbral največ papirja, bo na Pomladnem festivalu dobil posebno nagrado.
Nov upravni odbor

V tem šolskem letu se izteka mandat Upravnemu odboru šolskega sklada. Glede na statut Šolskega sklada Svet šole imenuje Upravni odbor za naslednji mandat. Kandidiranje predstavnikov šole se opravi na Svetu šole, predstavnike staršev izvolijo starši na Svetu staršev. Volitve v Upravni odbor sklada razpiše odbor najkasneje 30 dni pred potekom mandata.
Razno
Staršem, ki so prispevali sredstva v Šolski sklad, bomo poslali zahvalo skupaj z zadnjo položnico. Zahvalo pripravi Irena Žnidarič.
Naslednjo sejo bomo imeli takoj, ko bo imenovan nov Upravni odbor sklada.

Sejo smo zaključili ob  12.05.



Tržič, 2. 7. 2013
Zapisala: Irena Žnidarič, prof.                 



Overovatelji zapisnika:








          Irena Rožič Šter








Martina Klemenčič, predsednica

